



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

**ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ
МИНИСТРА ОБОРОНЫ**

г. Москва, 119160

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Депутату Государственной Думы
О.Н.СМОЛИНУ

«21» октября 2020 г. № 308/2288
На № ОС2/288 от 18 сентября 2020 г.

Уважаемый Олег Николаевич!

Ваше обращение по вопросу дальнейшей эксплуатации объектов Омского кадетского военного корпуса рассмотрено.

Информирую Вас, что проводимая Министерством обороны Российской Федерации работа по развитию и совершенствованию системы общего образования и довузовской военной подготовки предусматривает строительство новых и реконструкцию существующих ведомственных образовательных учреждений.

По результатам плановой проверки Омского кадетского военного корпуса установлено, что техническое состояние объектов и имеющаяся инфраструктура не обеспечивают безопасных условий их эксплуатации и не позволяют разместить современные элементы учебно-материальной базы, тыловой инфраструктуры и культурно-досугового сопровождения жизни и деятельности воспитанников.

В сложившихся условиях Министром обороны Российской Федерации принято решение о строительстве кадетского корпуса на новом земельном участке в городе Омске без привлечения старых объектов.

В настоящее время старые фонды образовательного учреждения являются собственностью Российской Федерации в лице Министерства обороны Российской Федерации и закреплены на праве оперативного управления за Омским кадетским военным корпусом. Решение о дальнейшей эксплуатации старых фондов будет принято с учетом потребности войск Центрального военного округа, технического состояния и ремонтпригодности.

30 сентября 2020 г. между Министерством обороны Российской Федерации и ФГУП «Главное военно-строительное управление по специальным объектам» заключен государственный контракт на выполнение проектно-изыскательских и строительного-монтажных работ «Обустройство Омского кадетского военного корпуса на 560 мест» со сроком завершения – 29 апреля 2022 г. Для строительства выбран земельный участок, расположенный по адресу: г. Омск, пересечение улиц Суворова и 60 лет Победы.

Решение о создании нового кадетского военного корпуса поддержано руководством Омской области и города Омска. В настоящее время ведется работа по информированию ветеранов и общественности о проводимых мероприятиях. Вопросы строительства и организации образовательной деятельности широко освещены федеральными информационными агентствами «Интерфакс», «ТАСС», газетами «Московский комсомолец», «Комсомольская правда», «Аргументы и факты», телеканалом «ОТР», а также региональными СМИ, включая интернет-издания.

В целях формирования единых подходов к созданию и развитию новых объектов и инфраструктуры Омского кадетского военного корпуса предлагаю поддержать позицию Министерства обороны Российской Федерации и принять участие в работе с общественными организациями Омской области и города Омска по формированию твердой гражданской позиции в вопросах обучения, воспитания и подготовки несовершеннолетних граждан к военной и государственной службе.

Председатель Омской региональной общественной организации «Профессиональный союз военнослужащих России» А.А.Казак по существу рассматриваемого вопроса проинформирован в установленном порядке.

С уважением,



В.Герасимов